
管理经济学第三阶段作业

第一部分：

1  . 根据成本与否可分离到每一单位产品U勺生产中,企业用于取暖所发生"勺燃料费、照明费、

办公费以及管理费属于（ D ）。

A 固定成本 B 可变成本

C 直接成本 D 间接成本
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2  . 企业为自己提供的服务、资金、房地产和专利，在成本计算时被视为（ B ）。

A 外显成本 B 隐含成本

C 营业外支出 D 营业附加费用

3 - 假如某投资者可将10 0 0  0 元投资于A 、R、C 、D 四项可供选择H勺投资项目，而每一

项投资的预期收益分为：10 2 0 0 元、1 1 2 0 0元、13 4 0 0元和 15 2 0 0 元，则该投资将资

金投资于C 投资项目的J成本为（ D ）。

A 1 0 000 元

C 1 1 2 0 0 元

B 10  2 0 0 元

D 1 5 200 7E

4 . 经济利润是指（A ）

A . 销售收入减去机会成本。B. 销售收入减去会计利润

C . 营业外收入减去机会成本 D . 企业总收入减去会计成本



5 .在做管理决策时（ B )

A 应尽量使用机会成本

B 必须使用机会成本

C 在能确定机会成本的地方，最佳使用机会成本

D 因机会成本很确定，不使用也可以

6 . 当销售收入等于所有机会成本时，企业利润称之为（ B ）

A 会计利润。 B 正常利润

C 经济利润。 D 最大利润

7 . .边际成本是指（ D ）

A . 总成本除以产量

B . 平均成本除以产量

C 投入的生产要索每增长一种单位所增长日勺产量

D 产量增长一种单位，给总成本带来多大的变化

8. 由于决策引起的总成本日勺变化量是（ C ）。

A 边际成本 B 净投资量

C 增量成本 D 追加成本



9.某先生辞去月薪1 000元口勺工作，取出月息为1 %的自有存款 1 0 0 000元，办一独资企业。

假如不考虑商业风险，则该先生自办企业按月计算的I机会成本是（ A  ）

A. 2 00 0 元。 B. 4 00 0 元

C. 1 0 0 0 0 %  D. 100 00（）元

1 0 . 用作判断资源与否真正得到了最优使用的成本概念是（ B ）

A. 会计成本 B. 机会成本

C . 固定成本。 D . 沉没成本

1 1 .单 位 奉 献 是 （ D ）。

A 销售收入减去机会成本 B 销售收入减去总成本

C 销售收入减去总变动成本 D 商品价格减去单位变动成本

1 2 . 对于“奉献”概念表述对的J的是（B ）。

A  “奉献”就是企业利润的发明

B “奉献”是对固定成本的赔偿及利润的提供

C “奉献”是企业收入日勺真正价值

D  “奉献”是对企业所有成本H勺赔偿



C 必须具有精确的边际收益数据 D 必须具有精确［向边际成本

数据
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1 8 . 对于两种商品，最优时商品数量组合在等收益曲线与等成本曲线环J（ B ）,

A 交点处 B 切点处

C 重叠处 D 两条曲线围合H勺区域内

1 9 . 对于属于联产品的两种产品A、B ,假如在利渔最大化下所决定的产销量 使 得 为

负，则应当将产品人（ A ）o

A 产销量和价格确定在MR” = 0 处

B 产销量和价格确定在MR八最大部位

C 产销量和价格确定在MRA > 0 任意一处

D 停止产品A H勺所有生产

20 . 对于在需求上互相联络的两种商品，企业在产品定价时应充足考虑（A ）o,

A 两种产品的替代性或互补性 B 两种产品的J需求价格弹性

C 两种产品的市场需求状况 D 两种产品在价格上的互

补性

21 . 捆绑商品在定价时相对较低，其成果是（ B



A 比分开销售所获取的利润较低 B 比分开销售所获取的

利润较高

C 可增长需求，扩大市场拥有率 D 可获取市场竞争优势地位

22 . 一种企业在生产多种竞争性或互补性产品时，在确定产品价格必须考虑（ D ）。

A 各产品的价格需求弹性 B 产品价格之间日勺相容性

C 各产品的预期销售量 D 产品需求之间及生产上的互相

联络

23 . 对于某些商品，假如销售者分开销售，欲获取最大利润，就必须提高每一商品H勺销售价格。

假如做商品捆绑发售，销售者将捆绑商品价格（ B ）o

A 高于捆绑商品中各商品价格总和 B 低于捆绑商品中各商品价格总

和

C 确定在各商品的平均价格水平上 D 确定在各商品生产者剩余最

大处

2 4  . 之因此有人要购置以大包装数量出现的捆绑商品，是由于捆绑商品中的额外单位商品给

消费者带来口勺（ C ）o

A 额外效用是消费者期望的 B 消费者剩余更大

C 增量成本不不小于保留价格 D 效用更为满意



2 5 . 在捆绑商品中，消费者可以对所有的商品以较低的价格购置到所需的商品，但在购置这些

商品时也要（ B ）。

A 对某些商品付出意愿外的价格购置 B 购置某些不一定需要U勺其他

商品

C 以较高的平均价格购置所有的商品 D 根据所求决定购置每一类商品

数量

第二部分

1 . 一般均衡只有在（D ）时才能得以实现。

A 所有生产者仅能获取正常利润 B 消费者可获取最大消费者剩余

C 生产者市场供应到达最大 D 不一样产品在不一样个人之间实现

最优分派

2 . 假如既定资源配置状态的变化至少使一种人的状况变好，而没有使其他人的状况变坏，则

这种变化称为（ A ）。

A 帕累托改善 B 资源最优化增进

C 最优外部经济 D 资源协调配置

3  . 假如人们通过变换使商品和服务的配置到达一种状态:任何变化都不能使一种人的状况变



好而又不使其他人的状况变坏，则互换实现了（ B ）。

A 个人效用最大

C 恩格尔最优

B 帕累托最优

D 马歇尔最优

4  . 假如生产要素在不一样产品生产之间的配置到达“不能增长一种产品日勺产出而不减少另

某些产品的产出”，则这种生产要素（ C ）。

A 配置尚未到达最优 B 具有无可替代性

C 配置具有生产效率 D 处在边际效益递减

5 . 生产出R勺多种产品的数量和价格正是消费者想购置的数量和乐意支付H勺价格，即所有市场

都出清，则实现了（ C

A 互换H勺帕累托最优

C 生产与互换的帕累托最优

B 生产的帕累托最优

D 社会的财富最大化

6 . 只要两个消费者有关两种商品口勺（ B ）存在差异，就阐明目前的资源配置是缺乏

效率的J。因而就存在着通过互换使双方获益的也许性。

A 边际效用

C 互换意愿

B 边际替代率

D 欲望与需求

7. 对于两种商品的生产和两种生产要素的配置，假如在生产过程中,生产两种商品的两种

生产要素日勺（ A ）时，则生产要素日勺配置实现了帕累托最优。



A 边际技术替代率相等 B 要素组合比例相等

C 要素组合的效率相等 D 要素边际产量相等

8 .实现生产和互换的帕累托最优是有条件的，其中一种条件是（ B

A 资源不存在稀缺性 B 不存在交易成本

C 资源配置不存在障碍 D 市场存在高效率

9  . 企业根据要素市场价格可以理解本企业生产要素配置的有效性，但生产要素U勺交易是有

交易成本H勺，这一成本的产生日勺一种重要原因是（

A 频繁的交易次数和巨大的交易数量

C 信息的不完全性和信息的不确定性

10 . 市场失灵的一种重要原因是（ A ）o

A 信息不完善

C 个人理性H勺存在

C ）。

B 要素H勺流动性与价格的波动性

D 要素的多样性与需求H勺组合性

B 经济活动的功利性

D 价风格整的单向性

11 . 不完善信息的一种体现是信息不对称，而信息不对称导致的一种后果是（ D ）0

A 形成大量的机会成本 B 曲扭的I市场价格

C 高额日勺生产者剩余 D 只有很少日勺买者或卖者

12 . 经济活动中存在H勺外部性是市场失灵的一种重要原因，这种外部性是与（ C ）相联



络。

A 市场机制

C 没有市场

B 高效市场

D 市场配置

1 3 . 价格机制不仅可协调互换中的资源配置，也可协调生产要素的资源配置。不过由于

（ C ）, 使得价格机制不能为人们的选择提供对的的信号，从而不能有效率地协调人们的

经济活动。

A 个人理性与团体利益矛盾的存在 B 社会资源稀缺性的存在

C 不完全信息和交易成本存在 D 经济活动的利润追求

第三部分

1. 当某一经济活动具有“外部经济”时，则人们就会（ A ）。

A 缺乏从事这种活动的鼓励

C 继续寻求更高的经济效率

2. 外部性导致的问题是（ C ）。

A 导致资源高效率配置

C 导致资源低效率配置

3 .  公共产品具有消费的非竞争性、非排他性。

B 激发出更高的积极性

D 扩大经济活动H勺范围

B 导致经济活动U勺风险性

D 导致经济活动不确定性

此外，公共产品还具有（B ）。

A 单件性 B 不可分性



C 独立性 D 公开性

4 . 公共产品在构建过程中，即为也许出现的问题是（

A 成本的核算

C “免费搭车”

5 . 对于具有外部不经济的产品，由 于 （ C

和生产过多U勺问题。

A 没有考虑资源的稀缺性

C 没有考虑产品导致的社会成本

C ）。

B 受益者确实定

D 产权日勺归属

）而使使产品价格过低，导致市场需求过多

B 没有考虑资源的机会成本

D 没有考虑产品的真实价值

6 . 处理外部经济性的一种老式思绪就是通过国家干预经济活动的J措施，使得（B ）

减少外部性。

A 私人成本不小于社会成本

C 私人成本不小于经济收益

7 .市场有效率运作的前提是（ D ）。

A 有足够口勺买者和卖者

C 健全的J市场运作规则

B 私人成本与社会成本相一致

D 私人成本社会化

B 有充足的商品可互换

D 明确界定产权

8  . 公共资源过度使用，以致枯竭的一种重要原因是（ B



A 公共资源具有较高11勺经济价值 B 无法明确界定资源的产权

C 公共资源缺乏应有的立法保护 D 公共资源的使用缺乏规划性

9.科斯定理论述的观点是：只要初始产权界定明确，并且不存在信息和法律原因导致的谈判

障碍，也即（ A  ）, 人们总能通过谈判得到有效率的）成果。

A 不存在交易成本 B 构建规范化的市场体系

C 强化价格机制的作用 D 规范和完善市场竞争体系

1 0 .处理外部经济性的对策有（ B ）。

A 国家制定无■应行政法规 B 企业合并

C 私人企业国有化 D 国有企业私有化

11 . 科斯定理表明了（ B ），产权制度就会对经济活动产生影响。

A 只要存在无法界定产权的资源 B 只要存在交易成本

C 只要存在公共产品 D 只要存在私人成本

12 . 市场是通过价格机制来协调人们的经济活动，是一种分散的协调机制,而企业是通过管理

机构来协调人们的经济活动，因而是一种（ C ）。

A 制度性协调机制 B 计划性协调机制

C 集中H勺协调机制 D 控制性协调机制



第四部分

1 . 交易费用是市场经济互换过程产生的一种费用，它不一样于生产费用，详细包括（A ）。

A 事前准备协议费用

C 雇佣工人的费用

B 广告费用

D 支付原材料购置费

2 . 科斯认为企业之因此存在，是由于企业（ C ）。

A 可以扩大生产能力 B 可以使用更先进的技

术

C 可以减少市场交易成本 D 可以获取生产相对优

势

3 . 交易成本的存在阐明了企业存在的一种原因，但企业产生更为重要H勺原因是（D ）。

A 市场竞争程度H勺加剧 B 市场交易范围H勺扩大

C 市场构造的日益复杂 D 生产活动自身的属性

4 . 科学技术进步使得生产活动过程日益复杂化，假如企业组织内部（ C ）, 就使得许多

生产活动无法进行。它是企业组织的一种新系统。

A 缺乏现代化管理机制 B 不形成高度集中的管理机制

C 不组织成团体生产 D 不形成扁平化企业组织

机构



5 . 企业团体生产的产出是所有团体组员共同协作的成果,这使得企业的产出具有某种公共

产品的性质。因而在团体生产过程中必然要产生（ D ）。

A 利益分派问题 B 团体之间协调问题

C 企业资源分派问题 D "免费搭车问题”

6 . 在企业组织中，人们的决策要受到一定的约束，而这种约束可通过人们之间的协议来实现,

在经济学中，这种规定了各方可进行得活动、行为H勺规则和决定未来安排的程序称为

（C ）

A 契约 B 通用条款

C 合约 D 企业制度

7  . 企业中日勺每一种团体组员均有着自身的愿望和利益，他们的组合是通过（ A ）而形

成一种团体。

A 合约或互相承诺 B 共同日勺意愿和利益

C 互相协调的利益关系 D 共同口勺价值观

8  . 完全合约可以处理协调和鼓励问题，完全合约规定了双方在什么条件下应当做什么。但

在现实中，完全合约是以实现日勺。这是由于（ D ）。

A 人们之间的坦诚是有限的 B 人们的意愿是完全利己的

C 人们的沟通是不完全H勺 D 人们只具有有限理性



9 . 关系合约所具有的属性是（ C ）。

A 在事件发生前就明确规定未来任何也许状况下双方应有口勺行动、利益和代价

B 任 何 一方都不会在某些状况发生后规定重新谈判合约条款

C 只就交易双方的关系框架到毡协议

D 不存在实行合约的成本

10 . 关系合约不波及双方的J有关详细行为日勺规定，合约内容仅波及（ D ）。

A 对所有未来事件发生"勺成果做出精确描述

B 对所有未来也许发生的事件做出精确描述

C 合约双方对未来所有事件发生后的应负责任做出精确描述

D 合约H勺目H勺、规定当出现不一样意见时的处理机制等

11 . 合约是双方的自愿互换，由于合约的预期成果对于自愿到达合约的双方来说都是有益的。

因而合约可以为合约双方提供（ A ）实行合约。

A 一种鼓励机制 B 一种约束机制

C 一种协调机制 D 一种互惠机制

12 . 人们的有限理性是导致过高交易成本的一种重要原因。在信息不完全日勺环境

下,（C ）是导致过高交易成本的另一种重要原因。

A 频繁的交易次数与交易数量 B 人们过高H勺利益追求

C 人们日勺机会主义行为 D 人们过高口勺行为原则
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